

НОВОСТЬ
06.07.2016

ЯРКИЕ ГОНОЧНЫЕ ВЫХОДНЫЕ ОТ ЛУКОЙЛ НА СОЧИ АВТОДРОМЕ

В Сочи прошли международные гонки с участием команды LUKOIL Racing Team. Многочисленные клиенты АЗС «ЛУКОЙЛ», которые присутствовали на гонках, отметили, что мероприятие прошло на высоком уровне.

В организованной шоу-зоне Компании зрители могли получить подарки и сувениры, узнать про масла ЛУКОЙЛ, оформить бесплатную карту клиента, поучаствовать в анкетировании, а также занять детей раскрасками и запуском воздушных змеев. Каждый получил заряд хорошего настроения и сувенир на память.

Особым украшением и магнитом для зрителей было шоу заряженных автозвук автомобилей, автограф-сессия пилотов TCR, а также финальный розыгрыш призов от компании смазочных материалов ООО «ЛЛК-Интернешнл» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») и гоночной команды LUKOIL Racing.